

OZNÁMENÍ O ZÁMĚRU SLOUČENÍ FONDŮ

Představenstvo Amundi Czech Republic, investiční společnost, a.s. se sídlem Praha 8, Rohanské nábřeží 693/10, IČ 60196769, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 2524 (dále jen „Společnost“)

oznamuje,

že dne 30. 9. 2019 projednalo a schválilo projekty sloučení a splynutí českých fondů, jejichž administrátorem a obhospodařovatelem je Společnost. V této souvislosti byla též podána České národní bance žádost o sloučení a splynutí vybraných tuzemských fondů. Hlavním důvodem je racionalizace produktové nabídky, zejména v oblasti fondů se stejnou investiční strategií a dále fondů s nízkým objemem majetku. Sloučením a splynutím fondů dojde k zřehlednění nabídky a ke snížení nákladů dopadu nákladů na výkonnost fondů.

Přeměna	Zanikající fond	Přejímající fond
1 Sloučení	ACR Obligační PLUS, otevřený podílový fond Amundi Czech Republic, investiční společnost, a.s. KB Konzervativní profil, otevřený podílový fond Amundi Czech Republic, investiční společnost, a.s.	ACR Dluhopisový PLUS, otevřený podílový fond Amundi Czech Republic, investiční společnost, a.s.
2 Splynutí	ACR Dynamický, otevřený podílový fond Amundi Czech Republic, investiční společnost, a.s. ACR Balancovaný dynamický, otevřený podílový fond Amundi Czech Republic, investiční společnost, a.s. KB Vyvážený profil, otevřený podílový fond Amundi Czech Republic, investiční společnost, a.s.	ACR Balancovaný, otevřený podílový fond Amundi Czech Republic, investiční společnost, a.s. (nově vzniklý fond)
3 Sloučení	ACR Akciový, otevřený podílový fond Amundi Czech Republic, investiční společnost, a.s.	ACR ALL STAR SELECTION, otevřený podílový fond Amundi Czech Republic, investiční společnost, a.s.
4 Sloučení	RŮSTOVÝ FOND NADACÍ, otevřený podílový fond Amundi Czech Republic, investiční společnost, a.s. BALANCOVANÝ FOND NADACÍ, otevřený podílový fond Amundi Czech Republic, investiční společnost, a.s.	ACR Sporokonto, otevřený podílový fond Amundi Czech Republic, investiční společnost, a.s.
5 Sloučení	ACR Krátkodobých dluhopisů, otevřený podílový fond Amundi Czech Republic, investiční společnost, a.s.	ACR Sporokonto, otevřený podílový fond Amundi Czech Republic, investiční společnost, a.s.

Sloučení a splynutí výše uvedených fondů je plánováno ke dni 31. 12. 2019 (dále jen „rozhodný den“). K rozhodnému dni dochází ke zrušení zanikajících fondů.

K tomuto dni budou provedena ocenění majetku ve slučovaných fondech, jejichž výsledky budou sloužit jako podklad pro stanovení přepočítacího koeficientu při výměně podílových listů zanikajícího fondu za podílové listy přejímajícího fondu.

Po stanovení přepočítacího koeficientu budou bez zbytečného odkladu všem podílníkům zanikajících fondů vyměněny podílové listy za podílové listy příslušného přejímajícího fondu. **Výměna podílových listů proběhne automaticky** a podílníci zanikajících fondů se stanou podílníky příslušného přejímajícího fondu. Výpisy o vydání podílových listů přejímajících fondů budou podílníkům zaslány standardní cestou, elektronicky e-mailem nebo papírově na korespondenční adresu uvedou v příslušné smlouvě. Podílníkům zanikajících fondů budou podílové listy vyměněny za podílové listy příslušného přejímajícího fondu **bez uplatnění srážky** nebo jiného poplatku.

Podílníci zanikajících fondů mohou přestoupit do jiného fondu obhospodařovaného Společností dle jejich výběru, a to s mimořádným zvýhodněním bez vstupní přírážky na straně cílového fondu. Podmínky minimálních investic do těchto fondů tímto nejsou dotčeny.

Podílníci zanikajících fondů, kteří nemají zájem vlastnit podílové listy přejímajícího fondu, mají, s výjimkou možnosti přestoupit do jiného fondu, též zákonné právo na odkoupení podílových listů listu bez srážky, a to do rozhodného dne.

Pokud podílníci zanikajících fondů nevyužijí možnosti přestupu nebo odkupu, stanou se automaticky podílňíky příslušného přejímajícího fondu a bude pro ně platit investiční strategie, poplatková struktura a další náležitosti dle statutu tohoto přejímajícího fondu.

Sloučení je předmětem schválení České národní banky bližší informace budeme poskytovat na internetových stránkách společnosti (www.amundi-kb.cz / www.amundi.cz).

Přejímající fondy uplatňují velmi podobné investiční strategie jako zanikající fondy. Podílníci tak mohou pokračovat ve své investici v přejímajícím fondu. Pokud podílníci se změnou souhlasí, není potřeba činit jakékoliv kroky. Pokud se sloučením či splynutím nesouhlasí, potom mají možnost bez poplatku přestoupit do jiného fondu obhospodařovaného Společností nebo požádat o odkup podílových listů, a to až do 27.12.2019 (poslední obchodní den v roce 2019). V případě přestupu do zahraničního fondu je posledním dnem přijetí takového pokynu 13.12.2019.

Rádi zodpovíme Vaše dotazy na bezplatné infolince 800 118 844 nebo e-mailem infocr@amundi.com